
LETOŠNJA MAJSKA SREČANJA VES MESEC MAJ

Pestra izbira za vsakogar
Letošnja »majska srečanja« na Taboru so že sedma po vrsti in
bodo trajala kar ves mesec tnaj-od 5. do 26. maja. Organizatorji
so se odločlll za podaljšanje zato, da ne bl bila preveč natrpana,
da ne bl bilo preveč priredltev Isti dan In da bi se krajani lažje
odločali, kaj si bodo ogledall. V srečanja bo vključenlh tudi več
dejavnosti.

Izredno bogat program priprav-
Ija Partizan Tabor. Poleg prikaza
dejavnosti svojih oddelkov bodo
na telovadišču in v Domu Maksa
Perca in dvorani KS športna tek-
movanja v malem nogometu, ko-
šarki, odbojki, namiznem tenisu
kegljanju, balinanju in šahu. Na
letnem telovadišču bodo 17. maja
prikazali dejavnost pioniijev vseh
Ijubljanskih društev Partizan.

Tudi DPM je svoj običajni pro-
gram za »majska srečanja« izred-
no popestrilo in obogatilo. Otroci
bodo lahko pokazali svoje spret-
nosti pri vožnji s kolesi BMX, se
preizkusili v jezdergu na konju,
hokeju na betonu, malem nogo-
metu in balinanju. Vrhunec pa bo
prav gotovo kviz »Poznaš KS Ta-
bor in svojo šolo?«

V srečanjih bo s svojim progra-
mom sodelovala tudi OŠ Ledina,
ki bo glede na svojo 100 letnico
prav gotovo nekaj posebnega.
Folkloristi Doma učencev bodo
zaplesali na otvoritvi majskih sre-
čanj. Tudi člani recitatorske sek-
cije JLA - vojašnice 4. july bodo
prispevali svoj del k popestritvi
prireditev.

Tu je še godba na pihala Ljud-
ske milice in razstava ročnih del
in likovnih izdelkov DU, DI, RK,
DPM, OŠ Ledina in VVZ Tabor,

Borci in upokojenci pripravlja-
jo izlet na Vojsko. Običajnega sre-
čanja s pobratenimi Vačami letos
ne bo, pač pa se bodo Taboijani
podali na Vače kot pohodniki.

V soboto, 6. maja se bodo pri-
družili Partizanu Tabor in odšli
na pohod »Po poteh spominov in
tovarištva«.

Kinološko društvo Ljubljana
pripravlja nastop šolanih psov.
Otroci iz vrtca pa bodo tudi letos
porisali pločnike KS.

Tako prvi, kot zadnji dan »maj-
skih srečanj« bo tovariško sreča-
rye krajanov. Prvi dan na telova-
dišču Partizana tabor, zadnji pa
pri fontani pred Domom upoko-
jencev, ki se s svojim praznikom
»Dan doma« vključujejo v »maj-
ska srečanja«.

Predsedstvo KK SZDL bo na
slavnostni seji podelilo najbolj
aktivnim bronasta priznanja OF.
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